1.Tvofte podstatna jména slovesna

HCKIIFOYNTH — UCKIIIOUEHUE

BO3pACTaTh COICPKATh M3YUYHTh TOJIYYHUTh COJCPKATh W3BEPraTh OINyIIaTh HAPYIIUThH
HCCIEN0BATh SBJIATHCS

2. Tvoite pridavna jména slovesna pfitomna ¢inna:
JIeIaTh - NeJIarOLIUN
00pa3oBaThCsl KHUIETh COJIEPIKATHCSA HCKIIOYATh 3aBHCETh IPOUCXOIHUTH

3.Tvorte pfidavna jména slovesna pfitomna trpna:
JIeaaTh - AejiaeMblil
HAa3bIBATh HOJ'Iy‘-II/ITI) HCCJICA0BATH 06H3py>KI/ITI) O6paSOBaTB peFI/ICTpI/IpOBaTI) aHaJIN30BaThb

4.Utvorte 1.pad jednotného cisla:
WMCTOYHUKU OanlaHCa Trei3epoB OCTPOBA CHJI KOPbl MHTEHCHUBHOCTH KaTtacTpodaMu THIIOB
OTJIOKEHHUSAX COCTaBY IOMOIIHN

5.Utvoite slovesa dokonavého vidu:
Ha3pIBaTh HM3y4YaTh IOJIy4aTh HAPYyIIaTh NMPHHUMATh Y3HaBaTh

6.Prectéte Cislovky, slova v zdvorkach dejte do spravného tvaru:
B 1823 (rox) ; no 11000 (3emnetpsicenune); 6onee 100 (karactpoda); 6onee 67 000 (mroam);
okoJ1o 8 — 9 (Mecsi); mpubnu3uTensHo 1550 (3nanue).

6.Dokoncete fadu podle vzoru:
XAMHUS XUMHK XUMHUYECKAN
MHUHEPAJIOTHS

ceiicmomorus

(buzmka

THJIPOJIOTHUS

7.11epeBenure:
Zvysit se 0 4°C; klesnout na - 40°C; dosahnout teploty 200°C; trvat 2 roky a 4 mésice; 85 let;

5 typt; oba problémy; za poslednich 10 let; podle chemického slozeni; na zaklad¢ jejich
teorie; v zavislosti na intenzit¢; charakteristicky jev; pocitovat otfesy;



